

今年首场汽配展火了

宁波“天团”秀出硬实力

“不到现场,很难感受到各行各业的‘报复性’集聚,宁波汽配展也不例外。”

3月1日,宁波国际会展中心的7号馆、8号馆迎来华东地区2023年首场汽车零部件大展——宁波国际汽车零部件及售后市场展览会(以下简称宁波汽配展)。看着展会上攒动的人潮,宁波中博国际展览有限公司总经理周华杰不禁感慨。

记者3月1日上午10时来到展会发现,宁波国际会展中心8号馆旁的车位已停满了车,登记注册进门需排队……据悉,宁波汽配展吸引了全国15个省份的743家汽车零部件制造企业参展,另有逾万名采购商前来寻求商机。



全国各地的汽配厂商都来宁波了。

1 今年首场汽配展火了

在宁波汽配展的现场,记者看到,来自全国15个省份的汽车零部件展商都是“新面孔”——河北省任丘市的汽车大灯制造商、浙江玉环的汽车底盘件、山东临清的轴承配件……

说起来到宁波的原因,展商们纷纷表示,他们去年就在展览公司的推介下预订了展位,不想错过任何一个拓市的机会,也愿意来“港通天下”的宁波寻找商机,让工厂与贸易商、服务商对接。

东莞市林洋机械设备有限公司宁波分公司总经理吴汉超告诉记者:“我们经常在全国各地参展,在宁波也落地6年了,服务超过100家客户。”

宁波和东莞同为经济发达的外贸大市,随着要素成本的增加,许多汽车零部件工厂都在向智能制造转型,我们研发的自动化检测设备大有可为,正好借展会推广。

素有“中国汽摩配之都”之称的温州瑞安,是本届展会中参展最为踊跃的地区,共有110余家汽配生产企业参展。

瑞安市华悦汽车单向器有限公司戴经理说,公司希望在宁波找到贸易商,展会火爆的人气,预示着今年的生意应该会好起来。

为何这场专业性展会,能在宁波吸引这么多参展商?

据宁波市贸促会相关负责人介绍,过去三年,宁波各大展会的日期一延再延,如今,随着防疫政策调整,作为2023年华东地区首场行业内大展,宁波汽配展自然受到空前重视。

良好的产业基础和得天独厚的港口优势,是宁波向全国“圈粉”的基础——宁波拥有万亿级汽车产业基地,坐拥均胜、拓普等5000余家汽车零部件企业,以及吉利、大众等14家整车企业。2022年,宁波汽车制造业811家规模以上企业完成工业总产值3344.5亿元,同比增长15.8%。

本届宁波汽配展吸引了133家河北邢台参展商,规模仅次于温州(152家)、宁波(141家),还有上海、杭州、温州、义乌、金华、丽水、蚌埠等地采购商组团前来采购。

2 宁波“天团”秀出硬实力

面对这次全国汽车零部件行业的盛会,作为宁波制造业第一“天团”的汽车及相关产业,也借助宁波汽配展的平台秀出硬实力,在不确定的外部环境下寻找更多销售渠道。

宁波帅特龙集团是一家本地知名汽车零部件企业,除深耕大众、奥迪等传统车企业务外,还为蔚蓝、小鹏、理想等国产新能源汽车“新势力”提供内门扣手等产品。

说起展会的人气,宁波帅特龙集团董经理幽默地说:“看来大家都憋坏了!今年,新能源汽车领域的订单形势良好,公司希望结识整车主机厂,承接更多相关项目。”

慈溪市博恒汽车零部件有限公司的销售经理沈莞莞称:“在展会的第一个上午,我们就收获了10张名片,有不少是寻找工厂的贸易商,甚至有跨境电商卖家。此前,我们一直以内销为主,也想趁机拓展外贸销路,提升自动化水平,做到‘多条腿走路’。”

值得关注的是,当越来越多汽车及零部件企业为降本增效

而“修炼内功”,服务制造业转型升级的高新技术产品也更为“吃香”。

在7号馆的入口处,一款自动驾驶智能底盘摆在显眼位置,它还自带一个贩卖饮料的自动售货机,让观众们驻足购买解渴。这款“黑科技”产品的制造商,正是落户鄞州的浙江天尚元科技有限公司,专注自动驾驶汽车线控底盘技术开发。

浙江天尚元科技有限公司朱经理告诉记者:“我们是宁波首家拥有这项技术的科创企业,有了这款自带‘方向感’的底盘,客户可以进行二次开发,比如,改成工厂的装运平台,也能成为学校、园区等半封闭空间的无人售货机。”

宁波安纳杰集团有限公司本是一家汽车零部件厂商,如今则开辟了智能制造板块。在鄞州汽车零部件国际商会的展位,该公司布置了一款“吸睛”的智能立体货架,它集仓储、入库、打包于一体,能够自动抓取固定位置的货物,帮助广大同行降本增效。

记者 严瑾 文/摄



浙江天尚元科技有限公司的展位。

万聪听力宁波验配中心 爱耳日助听器特惠促销

2023世界听力日主题:人人享有耳和听力保健!让我们实现它!

值此爱耳日本中心3月2日-12日为广大听友举办特惠活动,详情如下:

1.手机蓝牙无线直连,解决接打电话困扰(定制机也可蓝牙无线直连),清晰对话,自在畅听;2.手机直连微型瑞克机,高清晰度,48信号频道助听器市场价14980元/台,活动期间特价8880元/台;3.超级隐形定制式助听器市场价15980元/台,活动期间7880元/台;4.超大功率10通道助听

器市场价7480元/台,活动期间4980元/台;5.全数字智能调节助听器活动价1580元;6.活动期间本中心新老客户凭此广告配机,免费领取精美礼品。

地址:宁波市海曙区柳汀街612号(金地小区南门口)公交车站旁

公交:7、22、28、357、364、503、504、506、507、622路到柳汀立交桥西下车。

咨询电话:13777041815

温馨提示:助听器请认准正宗品牌谨防假冒!杜绝以次充好!杜绝翻新二次利用!